
Ata da Reunião Ordinária do Departamento de Educação do Centro de Ciências 1 

Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada em dois de 2 

outubro de 2018. 3 
 4 

Ao segundo dia do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, 5 

reuniu-se o Departamento de Educação (DED), na sala do Departamento de Educação da 6 

Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia da Profa. Dra. Evelyn Fernandes 7 

Azevedo Faheina. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores: Aurília 8 

Coutinho Beserra de Andrade, Francisca Terezinha Oliveira Alves, Joel Araújo Queiroz, 9 

Francymara Antonino N. de Assis, Renata Monteiro Garcia, Gilmar Leite Ferreira, Aline Cleide 10 

Batista, Shirley Targino Silva e a aluna Rayanne Fasseluan. Presente também se encontrava a 11 

professora, Maria Valdenice Resende Soares , a qual secretariou a reunião. Constando o quorum 12 

regimental, a Senhora presidente iniciou a sessão, tendo como pontos de pauta: (1) Informes, 2) 13 

Aprovação da Ata - Reunião Ordinária (setembro); 3) Decisão e encaminhamentos do 14 
preenchimento da vaga docente disponível para a Área de Fundamentos. (1) Informes. A 15 

profa. Evelyn iniciou o ponto informando da data da reunião com a PRG, que ocorrerá na sala do 16 

Departamento de Educação no dia 10 de outubro as 14h00. A professora Aline informou as 17 

atividades pensadas na última reunião Pedagógica do Curso de Pedagogia que deliberou o 18 

cronograma da I Semana de Pedagogia. Consta como atividades deste evento: Lançamento de 19 

livros, incluindo o do Curso de Pedagogia, mesa coma a apresentação dos trabalhos dos professores 20 

que acabaram de voltar com do afastamento para formação: a professora Renata e o professor 21 

Ivonaldo, Consta também  na programação a participação de uma mesa com ex-alunos de 22 

Pedagogia (atualmente trabalhando na gestão escolar , como professoras e fazendo a pós-23 

graduação), uma mesa com as professoras Célia, Francymara e do professor Joel sobre o Curso de 24 

Aperfeiçoamento Educação, Pobreza e Desigualdade Social, acrescente aos avisos as atividades do 25 

ENID, ENEX e Mostra das profissões, todas atividades da Semana Unificada.  Pediu que os 26 

professores não dispensem a aula e coloquem a atividade como dia letivo. A professora Valdenice 27 

informou sobre a Reunião da Comissão Permanente de Avaliação de Pedagogia e a proposta de 28 

começar a desenvolve as do curso, informou também sobre como ficou definido a questão dos 29 

espaços coletivos na reunião de centro. Evelyn informou sobre o afastamento da professora Penha, 30 

por questões de problemas de  saúde, e como está sendo desenvolvido as atividades da mesma. 2) 31 

Aprovação da Ata - Reunião Ordinária(setembro); Aprovada por unanimidade. 3) Decisão e 32 

encaminhamentos do preenchimento da vaga docente disponível para a Área de 33 
Fundamentos. Como estamos sem o professor da área e na organização do horário duas disciplinas 34 

ficaram sem professores Seminário temático II e VI, as quais, ficaram com a responsabilidade da 35 

professora Aurília (Seminário VI) e Renata e Ivonaldo com Seminário temático II e a professora 36 

Renata apresentou que  depois de duas reuniões da área, os professores resolveram fazer concurso 37 

para professor efetivo. A professora Renata apresentou a banca A professora Evelyn colocou para 38 

votação que foi aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se 39 

encerrada a reunião, da qual eu, Maria Valdenice Resende Soares, lavrei a presente ata, que dato e 40 

assino, juntamente com os presentes. 41 
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